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Fitxa tècnica

DADES PARTICULARS DE L’ONADA 2

Mostra: la mostra de panelistes per aquesta primera
onada ha estat d’un total de 20 persones, que
correspon a un índex de resposta del 87% en relació
al total d’inscrits.

Instrument: formulari estructurat amb aplicació
telemàtica.

Dates treball de camp: entre el 21 de juny i el 7 de
juliol de 2014.

Propòsit i metodologia ►

DADES GENERALS DEL PANEL:

Àmbit territorial: municipi de les Borges del Camp.

Univers: Població resident al municipi major de 15 anys.

Mostra: D’entre 30 i 50 panelistes amb representació de
gènere i d’edat. La mostra està plantejada per usuaris
d’internet, tot i que es poden realitzar telefònicament
entre 5 – 8 enquestes a panelistes amb un perfil que
difícilment utilitzen les 2.0.

Actualment es disposa de 23 inscrits. Mentre que 1 dels
inicials s’ha donat de baixa durant aquesta segona
onada. La inscripció restarà oberta per tal d’anar
incorporant nous panelistes a les següents onades.

Procediment de Captació: s’ha realitzat a través de
mitjans municipals i amb participació directa del client.

Periodicitat: Quadrimestral.

Instrument: Formularis estructurats amb aplicació
telemàtica. Als panelistes sense disponibilitat d’internet
se’ls administra telefònicament.
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Temes que es comenten al municipi

Temes d’actualitat ►

► HI HA ALGUN TEMA D’ACTUALITAT QUE TINGUI RELACIÓ AMB EL MUNICIPI, DEL QUAL ES PARLI PEL POBLE O SIGUI 
MOTIU DE DEBAT I LI SEMBLI RELLEVANT PER COMANTAR-HO? – ÀMBITS ESMENTATS
Nota: Resultats calculats sobre el total de panelistes. El total no suma 100 donat que s’admetia resposta múltiple
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Temes d’actualitat ►

Comentaris referents a l’Ajuntament

► I EN RELACIÓ A L’AJUNTAMENT, HA SENTIT COMENTARIS?
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► ÀMBIT DE REFERÈNCIA DELS COMENTARIS RECOLLITS
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Valoració festes

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Capvuitada 55% 30% 5% 10% 6,67

Festa major d’estiu 45% 40% 10% 5% 6,47

Nadal (Tió i Reis Mags) 45% 30% 20% 5% 5,89

Sant Joan 55% 15% 25% 5% 5,79

Festa major d’hivern 20% 60% 15% 5% 5,16

Carnaval 20% 45% 30% 5% 4,89

Setmana Santa 15% 45% 25% 15% 4,76

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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► FARIA ALGUN CANVI, AFEGIRIA O TREURIA 
ALGUNA COSA O ACTIVITAT DE LES FESTES 
QUE HEM ESMENTAT?

70%

30%

Onada 2

Si No

Valoració festes

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

COMENTARIS RECOLLITS
Per la festa major d'hivern afegiria d'altres actes més festius per augmentar la participació del jovent. 

Proposaria un concurs de disfresses i/o carrosses per fomentar la participació d'entitats i vilatans.

Programaria més activitats culturals per infants, famílies i joves i coses més innovadores. Crearia un 

festival nou per al poble i programació cultural cada mes.

Faria més actes per la canalla. Els que fan ara són pocs i de poca qualitat. Faria tallers, gimkames....Els 

balls que fan (que ara no es paguen) jo faria que es pagués alguna quantitat simbòlica per ajudar a 

pagar altres actes. No tothom va al ball! Cada any els actes són els mateixos. No hi ha res original.

Intentaria dignificar més les festes majors tant de sant Antoni com la de la mare de Déu

Reconvertir les festes en autènticament populars i no seguir les pautes de sempre. Imaginació i 

participació

Festa dels reis que hi hagués la possibilitat de que portessin els regals a les cases si es demana.

Primer que tot preguntaria al poble idees noves per fer o organitzar, ja des de la regidoria de festes els es 

igual ja que amb ells ja els hi està be fer cada any el mateix, així menys feina i maldecaps per ells

La festa major d'estiu la faria més curta. Els balls són amb grups massa clàssics (pasdobles, valsos...)La 

qualitat dels espectacles està directament relacionada amb el pressupost que s'hi destina: si s'hi vol més 

qualitat s'ha de disposar d'una mica més de pressupost. Per tant: o es busquen esponsors; o es retallen 

actes i es fan menys però millors; o es pregunta a la gent si vol pagar una quota anual per família o per 

persona per destinar-la a la festa major i a altres actes culturals, etc..Hi ha actes que caldria valorar el 

seguiment que tenen per mantenir-los o no.

Festa Major d'estiu, no es pot disfrutar del concert ni del ball a la Sala Polivalent, l'acústica no es la 

apropiada per escoltar música en aquest local. Tornaria a Cal Dasca i en últim cas només en previsió de 

pluja o mal temps faria servir la Sala Polivalent.

Més actes per a gent jove (adolescents)

Fomentar al participació de les entitats del poble al Carnaval.

No donaria tanta importància a les festes religioses

Per reis milloraria la caracterització tant dels patges com dels reis i l'organització de les carrosses.

► QUINS CANVIS FARIA?
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Valoració Festa Major d’Estiu

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Arribada de la Mare de Déu 95% 0% 0% 5% 8,53

Tronada 90% 5% 0% 5% 8,32

Trobada de gegants 80% 15% 0% 5% 7,95

Arribada infantil 80% 15% 0% 5% 7,68

Concert jove 50% 45% 0% 5% 7,05

Paella d’arròs 50% 25% 0% 5% 6,87

Sardanes 40% 35% 5% 20% 6,56

Castells 40% 45% 5% 10% 6,44

Pregó 55% 20% 20% 5% 6,11

Futbol 35% 35% 10% 20% 6,00

Discoteques infantils 40% 30% 10% 20% 6,00

Processons 45% 25% 20% 10% 5,83

Espectacles infantils 40% 20% 15% 25% 5,80

Balls orquestra (tarda i nit) 30% 40% 20% 10% 5,33

Tir al plat 25% 20% 15% 40% 4,67

(valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els Ns/Nc)
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► FARIA ALGUN CANVI, AFEGIRIA O TREURIA 
ALGUNA COSA O ACTIVITAT DE LA FESTA 
MAJOR D’ESTIUT?

50%

30%

20%

Onada 2

Si No Ns/Nc

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

COMENTARIS RECOLLITS

Més activitats per infants i joves

S'ha de reorganitzar i modernitzar tot una mica, donant veu al poble, a través d’una una comissió.

Què passaria si el programa fos elaborat per consens entre tothom? Proposar una trobada i demanar 

opinions, participar i parlar. Sortir d'allò que "sempre" s'ha fet

Tornaria a fer els balls a Can Dasca amb tot el caliu i bon ambient que hi havia. Més activitats per els 

mes petits, i el prego a gent del poble normal i corrent no polítics, fantasmes i derivats

Ja ho he comentat abans: la faria més curta i trauria actes que fa molts anys que es fan, que potser en el 

seu moment tenien molt de seguiment però ara no tinc tan clar que tinguin aquest seguiment com el tir 

al plat, per exemple. Són sempre les mateixes persones que ho segueixen i potser ho fan més perquè fa 

molt de temps que es fa que perquè realment tinguin ganes de seguir participant.

Encara que sigui pagant, portar algun tipus de comèdia, humorística, musical, a Cal Dasca.

Afegiria  Dj després de cada ball

Les Orquestres que venen als Balls de Festa Major siguin més baratés. Som un poble petit amb pocs 

recursos. Buscar una implicació més gran per part de les entitat en l'organització de la Festa Major. Si les 

entitats (o un grup de persones del poble) organitzen activitats durant la Festa Major farà més poble que 

no pas que l'activitat la facin persones de fora. S'hauria de mirar que poden oferir a les entitats que hi ha 

al poble i a partir d'aquí intentar muntar el programa. La Festa Major no ha de servir per aparentar 

davant dels altres pobles, sinó per fer poble.

La festa està enfocada a gent gran, deixant de banda el sector més jove. Hi ha por o incapacitat per 

repensar la festa, repetint patrons totalment desfasats que repercuteixen el la qualitat de la festa i en les 

arques municipals (balls en dies feiners, ...).

Traslladaria els balls a l'Hort del Dasca. Que el concert jove tingués realment interès pels joves de la vila i 

els voltants. Traslladaria les dates per a que sempre coïncidissin en festiu

► QUINS CANVIS FARIA?

Valoració Festa Major d’Estiu



PÀGINA ‹Nº›

C
ER

ES

10 Onada 2 - Altaveu ciutadà
Juliol, 2014

Valoració activitats culturals i de lleure

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
neutres

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Premi literari “Agustí Pàmies” 60% 20% 5% 15% 7,24

Sardinada i havaneres 55% 20% 5% 20% 7,19

Aplec de sardanes 40% 25% 5% 30% 7,07

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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► TÉ ALGUNA PROPSOTA QUANT A ACTIVITATS CULTURALS 
QUE ES PODRIEN ORGANITZAR AL SEU POBLE?

50%

35%

15%

Onada 2

Si No Ns/Nc

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

COMENTARIS RECOLLITS

Xerrades i conferències sobre temes d'actualitat.

Més activitats culturals per a infants i per a joves. Festival de música per a joves

Que es fessin obres de teatre. Concursos de fotografia, o de pintura, per grans i petits

Organitzar una comissió representativa del poble i donar-l'hi veu

Teatre de carrer, assagistes i poetes i historiadors del poble, músiques populars, actes participatius sense 

censures

Lectura de contes a la biblioteca.

Tornar a muntar les Jornades Culturals.

Cicles de conferències i tallers d'activitats

Cursets de programari lliure, de català, de compostatge casolà, de reciclatge...

Curses corrent o en bicicleta, concerts de diferents estils musicals, representacions teatrals, cine fòrum, 

exposicions, tallers d'artesania, manualitats

► QUINES PROPOSTES?

Valoració activitats culturals i de lleure
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► PERSONALMENT, ESTARIA DISPOSAT A PAGAR UN PREU 
RAONABLE PER SEGONS QUINES ACTIVITATS I AIXÍ 
PODER TENIR MÉS VARIETAT I OFERTA?
I LA POBLACIÓ EN GENERAL DEL MUNICIPI?

35%

5%

55%

45%

45%

5%
5%5%

PersonalmentPoblació en general

Segur que sí Probablement sí

Probablement no Segur que no

Ns/Nc

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

Percepcions quant a la despesa en activitats festives i culturals

100%

78%

50%

22%

50%

Obres de teatre

Concerts musicals

Balls amb orquestra

Si No

► PER QUIN TIPUS D’ACTIVITATS ESTARIA DISPOSAT A PAGAR UN PREU 
RAONABLE?
Nota: % calculats sobre el total de panelistes que estarien disposats a pagar (18)

21%

11%

61%

64%

78%

33%

7%

11%

6%

7%

Obres de teatre

Concerts musicals

Balls amb orquestra

Menys 5€ Entre 5€ - 10€ Entre 10€ - 15€ Més 15€

► QUIN PENSA QUE PODRIA SER AQUEST PREU?
Nota: % calculats sobre el total de panelistes que estarien disposats a pagar 

per cada activitat
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69% 19% 13%

Pista estiu Can Dasca Sala Polivalent Ns/Nc

► QUIN PENSA VOSTÈ QUE ÉS L’ESPAI MÉS 
ADEQUAT PER ORGANITZAR LA FESTA 
MAJOR D’ESTIU?

80%

10%

5%
5%

Onada 2

Ns/Nc

Indiferent

Sala Polivalent

Pista estiu Can Dasca

Activitats culturals, lúdiques i festes ►

Percepcions quant a l’espai per a la Festa Major d’Estiu

► FER LA FESTA D’ESTIU A LA PISTA DE CAL DASCA SUPOSA HAVER DE LLOGAR UN
ENVELAT D’UN COST IMPORTANT. QUÈ PREFERIRIA, FER-LA EN AQUESTA UBICACIÓ AMB
EL COST DE L’ENVELAT O FER-LA A LA SALA POLIVALENT I DESTINAR EL COST DE
L’ENVELAT A PORTAR MÉS ACTIVITATS O PORTAR-LES DE MÉS QUALITAT?
Nota: % calculats sobre el total de panelistes que preferien Can Dasca (16)
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